ESTADISTICA I (ECO / ADE)         MÒDUL TEÒRIC        4 DE SETEMBRE, 2000

Cognoms

Nom                                                                                              Grup            

1 (1,5 puntos)Las exportaciones mensuales de un producto en un país A ofrecen un valor medio de 20 unidades monetarias (u. m), con una desviación típica (d. t) de 5 u. m. El valor de las exportaciones del mismo producto en un país B ofrecen una media de 6 u. m., con una d. t. de 3 u. m.

1.1 ¿En cual de los dos países se observa una mayor regularidad en las exportaciones?. Cuantifica la respuesta.

1.2 1.2 Si durante el pasado mes de marzo las exportaciones en A ascendieron a 24 u. m. y las de B a 10 u. m. ¿En cual de los dos píses debe considerarse que se consiguieron mejores cifras relativas para las exportaciones?. Cuantifica la respuesta.

2.(2 puntos)En un país africano el 10% de su población es rica, acumulando el 70% de la riqueza, mientras que el 60% de la población es pobre, y sólo detenta el 10% de la riqueza. En un país europeo el 10% de la población rica detenta el 25% de la riqueza, frente al 70% de la clase media, que detenta el 65% de la riqueza. Justificar, mediante la medida adecuada, en que país está menos concentrada la riqueza.

3.(1,5 puntos) La variable X se distribuye como una normal de media 
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3.1 Calcular su mediana y su moda.

3.2 ¿Cual es la 
[image: image3.wmf]P

X

(

)

£

m

.

4. (2 puntos)La variable aleatoria bidimensional 
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 tiene como vector de medias y matriz de varianzas covarianzas:
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Se pide:

4.1 Calcular el coeficiente de correlación lineal entre X e Y e interpretar el resultado.

4.2 Media y varianza de la variable 
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5. (1,5 puntos)¿Qué se puede afirmar acerca de la relación estadística entre dos variables X e Y, sabiendo que la pendiente se la recta de regresión 
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, siendo b la pendiente de la recta de regresión de Y/X.

6.(1,5 puntos) El gerente de una empresa hostelera dispone de la función de distribución de la variable aleatoria X y de la función de distribución de la variable aleatoria Y, donde X e Y expresan respectivamente el beneficio semanal de cada uno de sus dos restaurantes. Por otra parte, el equipo estadístico de dicha empresa ha proporcionado la función de distribución conjunta de las dos variables. ¿Bajo que condiciones ambas informaciones serán equivalentes?. Justificar la respuesta.
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